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A. 		B. 
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Câu 4:	Cho  là số thực dương khác 4. Tính .
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Câu 5:	Cho  là số thực dương. Mệnh đề nào sau đây đúng?


A. .	B. .
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Câu 6:	Cho đồ thị hai hàm số  và  như hình vẽ: Nhận xét nào đúng?
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Câu 7:	Tìm tập xác định của hàm số  xác định?
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Câu 8:	Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án  dưới đây. Hàm số đó là hàm số nào?
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Câu 14:	Cho hình chóp tứ giác đều , cạnh đáy và cạnh bên bằng . Khoảng cách từ  đến  bằng bao nhiêu?




A. 	B. 	C. 	D. 
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Câu 19:	Thể tích khối hộp chữ nhật có ba kích thước  bằng bao nhiêu?
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Câu 20:	Khẳng định nào sau đây sai?
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B. Hai biến cố đối nhau thì xung khắc nhau.
C. Hai biến cố xung khắc nhau thì đối nhau.
D. Tập các kết quả thuận lợi cho một biến cố là một tập con của không gian mẫu.

Câu 21:	Cho hai biến cố  là hai biến cố xung khắc, đẳng thức nào sau đây đúng?
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Câu 22:	Hai người cùng bắn vào một mục tiêu, xác suất bắn trúng của từng người là  và . Tìm xác suất của các biến cố sao cho chỉ có một người bắn trúng mục tiêu?
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Câu 23:	Chọn 3 học sinh từ một tổ gồm 12 học sinh nam và 4 học sinh nữ. Tính xác suất để chọn được ít nhất một học sinh nam.
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Câu 31:	Tính đạo hàm của hàm số .
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Câu 32:	Tính đạo hàm của hàm số .
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Câu 33: Đạo hàm của hàm số  là
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Câu 34:	Cho hàm số . Tính 
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Câu 35:	Một vật chuyển động thẳng xác định bởi phương trình: , trong đó  tính bằng mét. Tính gia tốc của vật tại thời điểm vận tốc triệt tiêu.
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PHẦN TỰ LUẬN

Câu 36:	Giải phương trình 

Câu 37:	Tìm tất cả các giá trị của tham số m để phương trình  có 2 nghiệm trái dấu.
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Câu 39:	Tính tổng , với 
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